
A　高橋幸子　� 1,100
2023　令和5年　CALENDAR
『すてきな焼き菓子の作り方読本』
判型21×29.7

　　●電話・Fax・メール・葉書にてお願いいたします。

　　　　　Tel. ０３（３２１９）２０２７

　　　　　Fax.０３（３２１９）２０２６

　　　　　ﾒｰﾙ：info@hanga-do.com

　　　　　〒 101-0051　東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F

　　●送料は実費を頂戴いたします。

　　●ご送金は下記口座にお振込みください。

　　　　　①三井住友銀行　神田支店（普通）１０６４０９３

　　　　　　　　　　　　　口座名　有限会社  版画堂

　　　　　②郵便振替　００１８０－６－４１４８１２　版画堂

＜営業日＞ 火～土（日・月・祝祭日休業）10:30am～ 6:30pm
	           http://www.hanga-do.com/

ご注文の方法
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外　国

1　ジョルジュ・ルオー
「十字架上のキリスト」　
1936年　64×48.7　限175　銅版　
少ヤケ
350,000

4　ジョルジュ・ルオー� 50,000
「これでお終いだよ、親父さん」
『ミゼレーレ』 36　1948年　59×43　限425　
銅版　裏面ヤケ

2　ジョルジュ・ルオー
「我に皺を描かぬ者はいようか」
『ミゼレーレ』8　1948年　56×43　限425
銅版　マットヤケ　裏面ヤケ
300,000

〈裏面〉

3　ジョルジュ・ルオー� 230,000
「愛すれば心嬉しきに」　『ミゼレーレ』13 
1948年　57×41　限425　銅版　
マージン下部ヤケ　裏面ヤケ多

〈裏面〉
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外　国

8　アルフォンス・ミュシャ�
「作品」　1900年頃　35.5×21.5　
版サイン　リトグラフ　少ヤケ
額傷み　マット汚れ� 35,000

7　ヴェルヘルム・ラーゲ� 35,000
「春の兆し」　1910年頃　26.7×33.5　サイン
木版　少ヤケ　
＊1868 ～ 1930　ドイツ・ハンブルグ生　
ウィーン分離派一員

5　ペテロニウス原作／アンドレ・ドラン挿画『サテュリコン』� 80,000
1934年ヴォラール発案、1951年アンドレ・ドラン企画・構成・刊行　判型45×33.5　限280の142番　
仏文291頁　アンドレ・ドランのオリジナル銅版挿絵33点とPaul Bandieの木版カット　
現本は121番～ 150番本（30部）の内の１冊で、本来はスィート版1組がついているが落丁　
経年ヤケ　77頁と285頁の図版シミ多　表紙/カバー（少汚れ　シミ）　元ケース（ヤケ　シミ）

6　フェリックス・ヴァロットン
「厄介者たち」　1893年　36×25.7
限100　サイン　石版　少ヤケ
80,000

11　モーリス・ドニ� 60,000
「テラス・フィェソールの聖母」
1923年　17.2×24.7　サイン　リトグラフ　
マージンマットヤケ

9　ベン・シャーン� 150,000
「Beatitudes（収穫の喜び）」
1955年　26×39　限400　サイン　木版

（wood engraving　バスキン刻）　サイン
マージン上辺セロテープ跡　裏面少ヤケ

10　モーリス・ドニ� 150,000
「モントルージュ訪問」
『画家-版画家アルバム』より　
1896年　ヴォラール刊　37×31.5
限100（左下にNo.95の記載）　サイン
リトグラフ　オーギュスト・クロ刷
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外　国

12　ギュスターヴ・クリムト『25葉のエロティックなデッサン』� 300,000
1919年　Gilhofer ＆Ranschburg刊（ウィーン）　判型61×41.5　限500　目次頁独文
鉛筆/ペン/チョーク等のデッサンに基づくコロタイプ図版25図（内8図カラー版）　
元タトウ背等に傷み　表紙/台紙（経年ヤケ　シミ）

13　M. オルラン・文／ジュール・パスキン・画『墓』� 90,000
1944年　COR FLORET刊（パリ）　判型33×25　限150　仏文40頁　フロントページにパスキンの銅版「M. オルランの肖像」

（13.5×9.5）　本文に木口木版1点と銅版6点　本文（少シミ　少ヤケ）　背表紙ほつれ
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蔵書票

14　
Vladislav Rohling
「蔵書票5枚」
1910 ～ 1920年代　
17.5×11，11.5×7.7他　
銅版・石版
1枚にサイン　少ヤケ　
少シミ　1枚シミ多　
台紙よりテープ剝し跡
6,000

15　Josef Vachal「蔵書票38枚」� 25,000
1910 ～ 1920年代他　11.6×6.5，4.9×6.3，3.3×3.5他　6枚にサイン
木口木版　少ヤケ　少汚れ　台紙よりテープ剝し跡

16　Stanislav Kulhanek他「蔵書票21枚」
1910 ～ 1920年代他　7.7×4.5，10×7.5，3.9×9他
木口木版・銅版　一部少ヤケ　少シミ　
2枚マージン切れ　台紙よりテープ剝し跡
10,000

17　V. Fleissing「蔵書票49枚」� 20,000
1910 ～ 1930年代他　5×3.4，17×15他　26枚にサイン　2図重複
木口木版　少ヤケ　一部ヤケ　少シミ　少汚れ　一部少切れ　

18　Karel Wellner
「蔵書票5枚」　1917年他
11.7×11.1，9×6他　
1枚にサイン　木口木版・
石版　1枚マージン少シミ
テープ剝し跡� 5,000

20　V. Ambroz／R.Adamek
「蔵書票2枚」　11×8.5，11×6.5
サイン無　木口木版　少ヤケ　
少シミ　台紙よりテープ剝し跡
3,000

21　Nikolas Ales
「蔵書票14枚」　
1900 ～ 1910年代　12×6
8.5×14.5，6.4×6.7他　
3図重複　木口木版・
石版・印刷� 5,000

23　Jozka Baruch
「蔵書票9図（14枚）」　
1920年代他　6.2×7.8，
10×6.8他　1枚にサイン
2図重複　木口木版他
5,000

24　Jaro Bneran「蔵書票21枚」� 15,000
1920 ～ 1930年代　8×5.6，6.5×2.6，10.7×10.6他
8枚にサイン　5図重複　木口木版・銅版
経年ヤケ　1枚ヤケ多　

19　『蔵書票貼付36枚（46図）』� 13,000
1906・1918・1946・1948年他　台紙27.7×22
木版・木口木版　少ヤケ　少シミ
一部シミ多　左辺を台紙に貼付
※Leite Sobrinko（17）／ Sirio Cappelli ／
Eugen Winterberg ／ H.K.Freekほか多作家

22　「頭文字Bの作家蔵書票22枚」� 8,000
1910 ～ 1920年代他　8×5.5，12.3×7，12.5×7
他　3枚にサイン　木口木版他　1枚紙面上部折れ
※Bartousik ／ Bernat ／ Bilek ／ Bielawski ／
Barlasik ／ Bilovsky ／ Belik他

№14～№91　1900年代から1930年代にかけて、東欧主にチェコ（プラハ）の作家が多数／作家名については、判読できない作家
も多く、不明あるいは誤記の可能性有／多くが台紙からの剥し跡有／版種不明も多
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蔵書票

25　Leopold Broz
「蔵書票14枚」　
1910 ～ 1920年代他　
11×5，5×5，12.7×7.7他
6枚にサイン　4図重複
木口木版・銅版　
少ヤケ　少シミ� 7,000

26　V.H. Brunner� 4,000
「蔵書票7枚」　1910年代他
8×7，9.4×６，11.7×9.5他
サイン無　木口木版・印刷

27　Vlada Burda� 13,000
「蔵書票26枚」　1921年他　
11.5×8.3，7.8×5.7，5.3×7.5他
12枚にサイン　5図重複　
木口木版他

28　Antonin Burka　� 2,000
「蔵書票2枚」　1930・1934年　
8.1×6.4，9.3×7　1枚にサイン
木口木版・印刷

29　Vaclav Cerny
「蔵書票1枚」　1928年
15×10　リノカット　
2,000

30　「頭文字Dの作家蔵書票11枚」

1910 ～ 1940年代他　4×3，
7×9，13×8　3枚にサイン
2図重複　1図着彩　木口木
版他　※Daniel/Dvoracek ／
Doleza ／ Dedek/Dmych他
� 6,000

31　Helen Bochorāk - Dihrich
「蔵書票5枚」　1918年他　
8.7×.5　8.7×6他　木口木版　
少ヤケ� 4,000

32　Jaroslav Dobrovolsky
「蔵書票20枚」　1930年代他
13×8.4，7.2×7，4.7×7.3他　
8枚サイン　3図重複　木口木版他
10,000

33　Fred Duša「蔵書票5枚」　4,000
1917・1921年他　8.8×5.8，11.2×8.4他
木版・木口木版・銅版

36　「頭文字Fの作家蔵書票7枚」
1927年他　13.5×7，8×5.3他　
3枚重複　木口木版　※Fils.cssr ／
Flonan.M ／ Fulba他� 4,000

34　Oskar Fiala� 3,000
「蔵書票4枚」（同図異色）
1908年　11.7×7　石版他

37　Grosman「蔵書票2枚」
1923年他　11.8×9.2，7.8×6.7
木口木版� 3,000

38　「頭文字Hの作家蔵書票27枚」� 10,000
1910 ～ 1920年他　8.3×9.3，5.5×5.5，16.4×8.9，7.3×6.3他
1枚にサイン　4図重複　木口木版・石版・ガラス版
※Hruby ／ Hlavacek ／ Hansele ／ Hoffmaw ／ Hurky他

39　A. Hrabal� 3,000
「蔵書票5枚」　1928・1934年他
7.7×4.7，9.8×7他　3枚重複　
サイン無　木口木版

35　MIchel Fingesten
「蔵書票1枚」　8.5×6 
リマーク版　銅版
3,000
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蔵書票

40　Josef Hodek「蔵書票50枚」� 23,000
1910 ～ 1930年代他　14.8×9，15.7×9，11.3×6，4.8×4.7他　
10枚にサイン　4図重複 木口木版・銅版　1枚マージン汚れ　
裏面剥し跡数葉 41　E.A. Hruška� 4,000

「蔵書票4枚」　1922年他　
11.3×10.8，6.2×6.7他
木版・木口木版

43　「頭文字Jの作家蔵書票6枚」� 5,000
1910 ～ 1920年代他　7.9×4.6，9×7.5
木口木版・銅版・印刷
※Zodenek Juna ／ Jan Jarousek ／
L.V.Jposka ／ Faujiba Jaksch等

42　「頭文字Kの作家蔵書票16枚」
1920年代他　9.5×7.2，4×4，
7.6×9.1他　1図重複
木版・木口木版・石版・印刷
※Kubicer ／ Kavon ／ krofochivil
Kamenik ／ Klisochee他� 6,000

45　Franz Kobliha「蔵書票65枚」� 25,000
1910 ～ 1920年代他　4.1×3.5，13.9×10，13.2×20.5他　7枚にサイン　
8図重複　木口木版・銅版・印刷他　1枚ヤケ多　数葉剥し跡
１枚裏面のスタンプ印のインク映り

44　Jan Konupek「蔵書票10枚」　� 10,000
1910年代他　7.3×5.4，15×10.5，11×7他　
2枚にサイン　銅版・石版・印刷　経年ヤケ

48　Karl Kinsky「蔵書票4枚」� 3,000
8.6×5.6，6×3.7他　1枚にサイン　木口木版

46　Jos Kylies「蔵書票3枚」� 3,000
年代不詳　6.8×5.7，10.5×7.3他　サイン無
木版・石版　経年ヤケ

49　Ruda Kubiček� 5,000
「蔵書票9枚」　1920 ～ 1930年代他　
10.2×7.6，3.5×2.3，8.3×6他　
1枚にサイン　木口木版・石版　経年ヤケ

47　Emil Kotrba「蔵書票2枚」
1968年他　7.4×5，6.8×4.5　
1枚にサイン　木口木版
3,000
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蔵書票

50　「頭文字L の作家蔵書票8枚」�5,000
1920年代　4×5.6，11.7×9.6，
7.6×11.5他　1枚サイン　木口木版・
印刷　リノカット　1枚左下切れ
※Lasak ／ Loskof/  Lebky他�

51　Joz Lhota「蔵書票9枚」� 5,000
年代不詳　7×6，9.8×8，5.3×3.8他　
木口木版・銅版・石版・印刷
2枚ヤケ　少シミ　台紙剥し跡

52　「頭文字Mの作家蔵書票17枚」
年代不詳　11×8 ，5.5×5.5，14×9.4他
2図重複　木口木版・銅版・石版・印刷
※Maly ／ Maisuer ／ Macat他　5,000

53　Anna Mackovā「蔵書票64枚」� 25,000
1910 ～ 1920年代他　4.7×6，9.7×8.3，17.3×10.8他　24枚にサイン　3図重複　
木版・木口木版・印刷他　テープ剥し跡　

58　
F. Michl
「蔵書票6枚」　
1920年代他　
7.3×5，7.3×6.6他
木版・木口木版他
2枚シミ
4,000

54　Eanard Milien� 7,000
「蔵書票18枚」　年代不詳
7.5×5.5，12.5×11，12.5×8.7他　
石版　経年ヤケ

56　Jaroslav Marik� 4,000
「蔵書票4枚」　1921・1923年
13.5×9.2，8.5×7.2他　1枚にサイン
木版・木口木版　テープ剥し跡

57　Karel Nemec「蔵書票81枚」� 30,000
1900 ～ 1920年代他　13.7×7.5，13×7.8，6×4.2，10.6×6.4他
45枚にサイン　4図重複　木版・木口木版他　経年ヤケ

59　Alois Moravec� 7,000
「蔵書票9枚」　1910 〜 1920年代　7.3×6.2，
9.8×7，14.5×11.5他　木版・銅版・リノカット他

60　
Lādax Novāk
「蔵書票14枚」
1902年　7×4.7
10.2×7.3他　
1枚にサイン　
木口木版他
3図重複　
経年ヤケ
1枚左上角切
7,000

55　Karel Simuneku  3,000 
「蔵書票1枚」　7×7
ラインブロック
※カール・シュメネク：1869
～ 1942　チェコ
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61　K.J. Obratil「蔵書票2枚」
1910年他　7×11.5，9×4.2　
木口木版・印刷
3,000

62　Minka Podhajskā 
「蔵書票3枚」　1911・1918年　
10.2×4，9.7×8　木版・石版
3,000

66　V. Polivka「蔵書票29枚」� 20,000
1910 〜 1920年代他　12.7×8.5，9.7×6.5，8.7×8.5他　
4枚にサイン　同図柄8種重複　彩色有　木版・銅版他
経年ヤケ　数枚少シミ

68　「頭文字Rの作家蔵書票3枚」
年代不詳　11.1×7.6，11.7×9.2，
8.5×7.5　木版・石版・印刷
※Roubal ／ F・K・R他　1枚ヤケ
3,000

69　T.F. Simon
「蔵書票2枚」　1916年他
9.9×7，11.2×5.5　
木口木版・印刷� 3,000

65　V. Preissing� 5,000
「蔵書票20枚」　1909年他
10.3×11.2，7.3×4，4×4他
サイン無　3図重複　
木口木版・銅版・印刷　 
2枚ヤケ

67　Vaclav Rytir
「蔵書票38枚」　
1910 ～ 1930年代他　
10×7.1，4.2×3.2，9.5×6.5他
2枚にサイン　4種6枚重複
木口木版・銅版・印刷
全体ヤケ　少シミ　1枚切れ
13,000　

72　「頭文字Sの作家蔵書票26枚」� 13,000
1900 〜 1920年代他　13.3×8.7，9.2×5.8，10×7.5他　
4枚サイン　2図重複　木口木版・銅版他　1枚ヤケ多
※Slavicek ／ Simage ／ Sramek ／ Seifer他

70　K. Stimunek� 3,000
「蔵書票5枚」　1910年代他
19.6×8，12.3×5.3他　
木口木版（1）・印刷（4）

73　Otto Stáfe「蔵書票63枚」� 20,000
1910年代他　6.5×5，7.5×6，11.5×10他　 
木口木版・銅版・印刷　1枚ヤケ多　台紙からの剥し跡有

63　「頭文字P の作家蔵書票11枚」
1921年他　8.2×5.8，8.5×8.3，
8.5×6.6他　2枚にサイン　1図重複
木口木版・銅版・石版・印刷 
経年ヤケ　5,000

64　J. Paroubek� 5,000
「蔵書票3種8枚」　1921年他　
8.2×10，6.2×5他　2図重複
2枚にサイン　木口木版

71　Korel Stika� 4,000
「蔵書票6枚」　1942年他　6.5×5.5，
9.5×6他　木口木版・石版・印刷
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蔵書票

74　Kare Stapfer「蔵書票5枚」
1926年他　8.4×5.8，7×6他　
木口木版・印刷　台紙剥跡� 3,000

75　Ct. Stastny「蔵書票8枚」
1930年代他　6.7×9.4，8.7×6他
6枚にサイン　銅版　台紙剥し跡
1枚シミ多� 6,000 76　Trampota ／ Turoku

「蔵書票3枚」　1917・1930年
6×4.4，7.9×4.9他　木口木版・
印刷　1図重複� 3,000

78　V. Vavra「蔵書票13枚」
1910 〜 1920年代他　9×6.3，
6.9×3，12×8.8他　7枚にサイン
木口木版・銅版・石版・印刷
1図重複� 7,000

79　Karel Vik ／ L.Vele
「蔵書票9枚」　1919年他
8.8×9.5，13×9，7.5×9他
3枚にサイン　4図重複　
木口木版・石版� 7,000

80　J. Votruba� 8,000
「蔵書票12種21枚」　1910 〜 1920
年代他　13.3×9，8.8×6，7×8他
3枚にサイン　5図重複　
木版・木口木版・石版・印刷

77　「蔵書票6枚」3,000
1910年代　8×5，9.6×6.5，
7.5×8.他　木口木版（3）
印刷（3）　少シミ　少ヤケ
※Urbaw ／ Unbekannt ／
Vysekal

81　J. Vodrazka
「蔵書票5枚」
9.3×7，4×2.5他　
1枚にサイン　木口木版
銅版・石版� 3,000

82　B. Valibrach　� 3,000
「蔵書票4枚』　8.4×8.4他　
2枚にサイン　リノカット・石版

83　Karel Votlučka
「蔵書票7枚」　1930年他　
7.7×7.5，10.4×6，14×10.5　
1枚にサイン　1図重複　
木版・銅版・印刷
5,000

84　「頭文字Wの作家蔵書票4枚」� 5,000
1914年他　11.3×5.7，9.8×8.2，9.5×8.2他　1枚にサイン
木口木版・銅版・印刷　※Walther ／ J. Weiser ／ K. Wellner
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86　Z. Weidner「蔵書票5枚」
1915年他　12×9，10×7　木口木版
1図重複� 4,000

85　Josef Wenig「蔵書票3種7枚」� 4,000
1909年他　12×8.5，10×7.1　
木口木版・印刷ほか　台紙剥し跡

88　S. Zamponi� 5,000
「蔵書票4種6枚」　1914年他
8.2×11.7，11.8×8.5　
2図重複　銅版　1枚ヤケ多

87　「頭文字Zの作家蔵書票5枚」
1942・1943年　10×7.2，7×5.2他
3枚にサイン　木版　1図重複　少シミ
※O.Zemina（4）/J.Zoha（1）4,000

89　「多作家好色蔵書票10枚」� 12,000
1910 ～ 1920年代他　15.5×9，9.4×12.5　1枚にサイン
木口木版・銅版・印刷　少シミ　※F.Rading ／ K.Jimuverd ／ B.darlen他

90　「多作家蔵書票10枚」� 7,000
1900 ～ 1920年代他　10×14.5，13.6×5.2　1枚にサイン
木口木版・銅版・印刷他　経年ヤケ　2枚インク刷シミ

91　バイロス「蔵書票14枚と挿絵7枚」� 40,000
①「銅版蔵書票4枚（写真製版含む）と木口木版1枚」（7×7，8×8，14×8他）　②「印刷蔵書票9枚」（7×6.5，8×7，9×8.7他　2図重複）
③オットー・ユーリス・ビーアバウム『包の美しい娘』挿絵図版7枚（各15×12）　

①

②

③

蔵書票
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92　靉  嘔「野の花」� 15,000
1995年　35.5×43　AP　サイン　
シルクスクリーン

93　靉  嘔� 15,000
「これはカフカの虫でない」　1995年
35×43　AP　サイン　シルクスクリーン

94　靉  嘔「夜の錦」� 15,000
1995年　43×35.3　AP　サイン　
シルクスクリーン

95　相笠昌義� 6,000
「少女立像」　1974年　
42.7×17　限30　サイン　
銅版　紙面ヤケ　マットヤケ
マージン天地汚れ
保存やや不良

96　尼野和三
「ゲージの又はゲージと（開）」
1969年　79.5×45.4　
限30　サイン　木版　
僅かヤケ　マージン上
辺折れ　四角ピン穴
15,000

98　有島生馬� 10,000
「ハノヴィン祭」　『丹青』2巻1号より
1933（昭和8）年　9×12　銅版

100　畦地梅太郎「神苑の朝」� 5,000
1938（昭和13）年　11×16.5　サイン無
木版　マージン右辺少シミ1 ヶ所

99　畦地梅太郎� 25,000
「レモン」　1930（昭和5）年
8×17.8（紙寸26×35）　木版　自摺

「ウメ」印　経年ヤケ　シミ

101　赤塚祐二� 20,000
「Backyard  1」　1996年　54×75
限15　サイン　銅版

104　有元利夫� 28,000
「1984年ポスター」　
紙寸48.6×35　限1984　印
銅版

103　有元利夫� 25,000
「1983年ポスター」　
紙寸49×35　限1983　印
銅版

102　有元利夫� 25,000
「1982年ポスター」　
紙寸49×36　限1982　印
銅版

105　有元利夫� 25,000
「1989年ポスター」　
紙寸48.5×35　限1989　印
銅版

あ

97　荒井陸男� 20,000
「小豆島より見たる高松の遠望」　
油彩8号（36×44）　サイン　
キャンバス　画面縮み有 
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106　青山熊治「石膏デッサン」� 45,000
皇紀2563（1904）年　52×35.5　サイン　
コンテ画　裏面資料貼付

108　青山熊治
「裸婦」　1930（昭和5）年頃
油彩4号（23.5×32）　サイン
キャンバス
180,000

109　朝井閑右衛門
「バッカスとニンフ」　
1950年頃　油彩3号（20×26.5）　
サイン　厚紙ボード　
日動画廊『朝井閑右衛門画集』掲載
250,000

あ

107　青山熊治「花を持つ裸婦」� 180,000
1928（昭和3）年頃　油彩12号（56.5×47）　
キャンバス　『青山熊治　没後40年記念大展観』

（1972年兵庫県立近代美術館）出品作　
裏面スタンプサイン　画面割れ

〈裏面〉
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112　芥川麟太郎� 120,000
「卓上の静物の包み」　1973年　油彩20号（60×72）
サイン　キャンバス

110　阿部合成「グアダルツペの祭り」 � 180,000
1966年　油彩20号大（33×75）　サイン　板　
画集『阿部合成』（三彩社）に掲載

113　石塚隆則� 35,000
「タベルちゃん」　2005年　
3号（26.5×25.1）　裏面にサイン　
アクリルと鉛筆　キャンバス

114　伊藤研之「サーカス」� 50,000
油彩6号（32×40）　サイン　キャンバス

116　伊藤久三郎「無題」� 150,000
1964年　油彩3号（27×22）　サイン　キャンバス　
レゾネNo.118掲載　裏面にもサイン

115　飯田善国「花の静物」� 165,000
1956年　油彩10号（53×41）　サイン　キャンバス

あ・い

111　阿部合成� 100,000
「娘の肖像」　1940 ～ 1941
（昭和15 ～ 16）年頃　
油彩4号（30×23）　
サイン無　板　
裏面に古藤正雄の鑑識
画面汚れ　額（汚れ　傷み）

〈裏面〉
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117　石井柏亭「鼠ヶ関」� 13,000
28×37　サイン　水彩　少ヤケ　
裏面二辺テープ跡

118　石井柏亭� 7,000
「湖水風景」　27×24　サイン
水彩色紙

119　石井柏亭「金盞花」� 15,000
1917（大正6）年　17.5×17（紙寸32
×24）　サイン　水彩　少マットヤケ
裏面四辺セロテープ跡

120　石井柏亭「木場」�  90,000 
1915（大正4）年　24×17.5　サイン
木版　蔵印　台紙に上辺貼付　 
全体少ヤケ　画面中央1 ヶ所針先大の
小穴　マージン左辺に書入

121　石井鶴三�  60,000
「都市俯瞰」　1946年　32×22　
サイン　木版　台紙に上辺貼付

122　石川寅治「琉球の市場」� 25,000
1934（昭和9）年頃　30.3×37.8　サイン　
木版

123　伊東深水「夏姿」� 30,000
大正期頃　29.5×22　　印　裏面に
メモ書きでタイトルと名前　中折
機械刷木版　台紙に貼付

124　伊東深水「沼東附近にて」� 180,000
『富士三景』の内　1939（昭和14）年　34×51　木版　渡辺版　
少ヤケ　マージン右上角小穴　少シワ

い
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い

125　池田満寿夫「虹をのむ女」�  180,000 
1965年　34×36　限30　サイン　銅版　四辺保護テープ貼付　 
マージン左右マットヤケ　裏面天地セロテープ跡

127　池田満寿夫� 50,000
「海辺のヴィナス」　『ヴィナス』より　
1975年　30.9×39.5　限80　サイン　
銅版　少マットヤケ

128　池田満寿夫� 50,000
「愛の後のヴィナス」　『ヴィナス』より　
1975年　30.9×39.5　限80　サイン　
銅版　少マットヤケ

129　池田満寿夫� 6,000
「作品」　12.5×8.5　限300
サイン　銅版

132　岩橋英遠「游雲」� 25,000
38×55　EA　サイン　リトグラフ

126　池田満寿夫� 50,000
「ブロンズ・ヴィナス」　
『ヴィナス』より　1975年　39.5×30.9
限80　サイン　銅版　少マットヤケ

131　市之瀬廣太「女性像」� 50,000
高45.5　巾31×14　ブロンズ　刻銘　
共箱

130
池田寒山
「石山寺 紫式部」
26×20.5

（軸120×36.5）
絹本　印
箱書無
35,000
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133　梅原龍三郎  画帖「遊描」� 450,000
1963年秋　判型26.7×18　サイン　印　顔彩11図　紙面（全体ヤケ　少汚れ　少シミ）　帖仕立

梅原龍三郎
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う・え

135　海野光弘� 35,000
「あしたの少女」　1973年　
34×25.5　限15/100　サイン　
木版

136　海野光弘「はっぽうの民家」� 50,000
1976年　38×54　限67/100　サイン　印　木版

137　海野光弘� 35,000
「いかと少年」　1972年　
33.5×25.5　限15/100　サイン　
木版

138　恵藤  求� 80,000
「望人境観昇生三群図」　71×63　水彩
裏面にシール

134　上田哲農「二十四番地雪景」� 165,000
1951年作　60×89　サイン　紙に水彩　1951年一水会出品作

〈裏面共シール〉

139　榎本千花俊「螢」� 65,000
画寸126×36　軸寸213×50　サイン　
絹本　共箱　軸及び画面全体少シミ　
経年ヤケ 
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140　大島哲以「バラになった男」� 120,000
1980年　日本画　10号（52×32）　サイン

141　大藪雅孝「瑠璃柳」� 230,000
1982年　油彩8号（38×45.5）　サイン　キャンバス　共シール

144　荻須高徳「セザンヌ」� 330,000
1961年　20×30　サイン無　アトリエ・スタンプ印　鉛筆デッサン　
荻須美代子証明書　画面下部に鉛筆で「61 Sezanne」と記載　裏面ヤケ

142　
岡田三郎助
「婦人像」�   
16×13.2　
ブロンズレリーフ
刻銘無
25,000

145　小山田二郎「子供」� 50,000
38×28.5　サイン　水彩　裏面テープ跡

お

143　小野忠重�
「スペインのガラス絵」
1962年　紙寸23×15　
限100　サイン　木版
台紙四角テープ剝し跡
35,000
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お・か

151　オノサト・トシノブ� 13,000
「サークル L - 1」　1977年　30×30　
限75　サイン　リトグラフ

148　オノサト・トシノブ
「J（L－1）」　1978年　
16×16　限150　サイン　
リトグラフ　経年ヤケ
15,000

149　オノサト・トシノブ
「J（L－2）」　1978年　
16×16　限150　サイン　
リトグラフ　経年ヤケ
15,000

150　オノサト・トシノブ
「J（L－3）」　1978年　
16×16　限150　サイン　
リトグラフ　経年ヤケ
15,000

147　オノサト・トシノブ
「G.H.C－4」　1974年　
10×10　限500　サイン　
シルクスクリーン　
マージン左下1 ヶ所シミ　
10,000

152　勝間田武夫� 130,000
「コーヒーポットを持つ女性」　1930（昭和5）年頃　
油彩8号（46×38）　サイン　厚紙ボード　
＊1895年　静岡県生まれ　1918年東京美術学校卒　
1929年巴里日本芸術協会会員　1927－1932年まで巴里在住

〈裏面〉

146　オノサト・トシノブ「59 - B」� 350,000
1957年　31×49　限50　サイン　リトグラフ　経年ヤケ　マージン下辺中央に裏面のセロテープ跡
映り　裏面上下辺各3 ヶ所セロテープ跡

〈裏面〉
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154　加納光於� 25,000
『連作版画集〈1959〉No.2』
1959年作（1976年刷）　
10.5×11.5　限23　サイン　銅版

155　加納光於� 25,000
『連作版画集〈1959〉No.3』
1959年作（1976年刷）　10.5×11.5
限23　サイン　銅版

156　加納光於� 50,000
『連作銅版画集〈1959〉No.3』　
1959年　10.5×11.5　EA　サイン
銅版

157　加納光於� 25,000
『連作銅版画集〈1959〉No.8』
1959年作（1976年刷）　10.5×11.5
限23　サイン　銅版

158　加納光於� 25,000
『連作銅版画集〈1959〉No.9』
1959年作（1976年刷）　10.5×11.5
限23　サイン　銅版

159　加納光於� 30,000
『連作銅版画集〈1959〉No.5』　
1959年作（1976年刷）　10.5×11.5　
限23　サイン　銅版

160　彼末  宏『画集』� 20,000
1985年　高輪アート発行　判型29.5×35　限200　銅版2葉入（「ぶどう」（9.5×7）／

「ばら」（9×10）各サイン　手彩入）

か

153　香月泰男  石版画集『北の旅から』（北海道）
1995年　ギャラリーユマニテ発行　判型59.5×40　限80　
リトグラフ6点（各35×27）　木村希八刷　各印　
マージン左下僅かシミ　タトウ表紙汚れ
90,000
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か

161　川上澄生  版画集『的』� 150,000 
1928（昭和3）年　以士帖印社　木版3図　各24.2×33.5　元タトウ（45×33）付　2枚少シミ　元台紙少ヤケ

162　川上澄生
「絵ノ上ノ静物」　
1926（大正15）年　22×30.5　
木版　全体（ヤケ　シミ）　
マージンシワ
150,000

163　神坂雪佳�25,000
「木版作品」　 
紙寸95×23　版サイン　 
経年ヤケ　巻きジワ　 
少シミ

164　川西  英�  80,000
「單衣婦人」　35×25　
軸寸136×42　サイン　木版　
共箱　少ヤケ　少シミ

165　川西  英「曼珠沙華」� 30,000
105×18.5　軸寸190×28　サイン　
紙本　少シミ　少シワ　箱書き無
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166　川合喜二郎『創作版画小品集』第二編� 50,000
木版6点（「手鏡ノ女」（19.6×15.5）／「虫採り」（15×20）／「裸女」（18.8×13.5）／「猫」（15×20）／「着物
を脱ぐ女」（19.8×14.5）／「雪景」（15×19））　台紙に貼付　頒布規約付　タトウ（破れ　シミ　保存不良）　

167　神田一明「外国風景」� 40,000
油彩4号（24.5×33.3）　サイン　キャンバス
＊神田日勝の兄　NHK朝ドラ「なつぞら」山
田陽平のモデル

か・き

168　神田周三「海景」（仮）� 20,000
油彩6号（32×41）　サイン　キャンバス　
中央上部に僅か傷　額汚れ

170　喜多村  知「陸に上がった舟」� 180,000
油彩20号（52×72）　サイン　キャンバス　画面四角少塗残　額上部傷み

171　喜多村  知「花」� 70,000
1976年　油彩3号（27.5×22）　サイン　
キャンバス　1976年6月「現代画廊」個展出品作

169　木本  壽� 30,000
「西脇順三郎詩画「三田山上」模写」
1982年　油彩4号（33×24）　キャン
バス　裏面にサインと題名
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174　北川民次　童話『マハフノツボ』� 25,000
1941（昭和16）年　コドモ文化會　判型26×18.5　石版刷28頁
全体（ヤケ　シミ　汚れ）　表紙（汚れ　右上1ヶ所剥落）

き

172　岸田劉生「Reiko」� 350,000
画面右下版による「1928」の年記　24.5×23　版サイン　石版　全体（ヤケ　少シミ）

173　秦  テルヲ
「作品」　55×26（軸
寸197×31.5）　
サイン　紙本　
箱書無　全体巻き折れ
少シミ　軸傷み
35,000

175　木水育男  詩画集『Poems・K.Patchen』� 15,000
1960年頃　判型56×40　詩5篇／石版5図　経年ヤケ　元タトウ
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き

177　木内  克「馬」� 50,000
1952年　高28.5　巾32×10　ブロンズ　刻名　共箱少傷

178　木下  繁「作品」� 6,000
18.5×18　版サイン　陶板

176　木内  克「裸婦」� 150,000
1960年　高38　巾28×19　テラコッタ
共箱　底面にサインと年代

〈背面〉 〈正面〉

179　岸田陸象「翡翠」　高21　巾19×11　木彫　刻銘　箱無� 60,000
※1919年長野県下水内郡旭村生、本名は陸蔵。1937年中村 實に農民美術工芸の指導を受け、その後中村直人・新海竹蔵に師事、
1957年日本美術院院友。

〈左向面〉〈右向面〉
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き

180　北村四海
「つぼを持つ女性」（仮）　
1916（大正5）年　
高71　巾20×20　大理石　
背面足元に年代と刻銘　
箱無　全体汚れ
台座前方左角少欠損
200,000

〈正面〉 〈背面〉

〈刻銘〉

181　木村和仙
「作品」
1924（大正13）年　
高57　巾13×13　
木彫　刻銘　箱無　
下部台座部分少傷
165,000

大正10年「曠原社」
結成に参加。

〈正面〉 〈左向面〉 〈背面〉



｜ 26 

183　庫田  叕「作品」� 5,000
油彩3号（22×27）　サイン　キャンバス　
画面左部剥落と傷

184　五味清吉「区界にて」� 35,000
1928（昭和3）年　油彩3号（22×27）　サイン　板

く・こ

182　倉田白羊「崖と柿の木」� 350,000
油彩12号（50.5×60）　キャンバス　表サイン無
裏面にサインと題名

〈裏面〉

185　小寺健吉「五月の巴里郊外」� 120,000
1928（昭和3）年頃　油彩15号（53×65）　
サイン　キャンバス　
画面中央上部の破れと割れ修復

〈裏面〉
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こ

188　古茂田守介「裸婦」�  100,000 
31×21　サイン無　鉛筆/コンテ　
紙面（ヤケ　汚れ）

189　小林ドンゲ� 10,000
「作品」　32×23.3　限50　
サイン　銅版　雁皮刷　
僅かシミ

190　小柳  正「ダリア」� 200,000
油彩25号（63×80）　サイン　キャンバス　裏面少汚れ

187　高野三三男
「嬉遊曲（Paris）」
1938（昭和13）年
油彩4号（33×24）
サイン　キャンバス
割れ無し　額下部傷み
80,000

186　後藤  良（なおし）「高砂」� 80,000
1922（大正11）年　高15　巾9×7 ／ 高10　巾9×7　
木彫底部に刻銘　パトロンの平尾梵平成婚25周年を記念して後
藤が平尾に贈ったもの　共箱（左部少傷）
※1882 ～ 1957年　東京生　彫刻家・後藤貞行（皇居外苑・楠正
成像作者）の次男　「能彫会」主宰

〈正面〉 〈背面〉
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194　榊原紫峰「ざくろ」� 15,000
38×50　木版　悠々洞版

191　斎藤  清「花少女（5）」� 80,000
1971年　38×53　限80　サイン　木版　右マージン僅かシミ

192　斎藤  清「土器」（仮）�  50,000 
1950年代頃　18.5×23.2　限50　サイン　木版　
マージンシミ　裏面（ヤケ　シミ）　
上辺2 ヶ所紙テープ

195　榊原紫峰「雪」� 25,000
23×28　印　鉛筆素描　榊原純一シール　紙面ヤケ　
下辺1 ヶ所傷 196　佐藤朝山「鹿」� 100,000

高46　巾25×13　ブロンズ　刻名　箱無　
宮本中人鑑定書

さ

193　斎藤  清
「FANTASY」
1966年　30×20.7
限20　サイン
コラグラフ
紙面経年ヤケ
マットヤケ
裏面天地と左辺に
テープ跡
90,000



29 ｜

佐藤恵美

197　佐藤恵美� 4,000
「black paws」　8.7×5.5　限30　
サイン　銅版　裏面僅かテープ跡

198　佐藤恵美� 6,000
「the sunshine」　10.5×14.5　限50　
サイン　銅版

199　佐藤恵美「petit - 2」� 6,000
11.7×9.9　限30　サイン　銅版

202　佐藤恵美「nike - 3」� 6,000
9.5×13　限30　サイン　銅版

207　佐藤恵美� 7,000
「a peeping cat - 2」　14.5×10.5　限50
サイン　銅版

200　佐藤恵美� 5,000
「black and black」　10.7×14.6　限50
サイン　銅版

204　佐藤恵美「wink」� 5,000
8×9.7　限50　サイン　銅版

206　佐藤恵美「relax」� 6,000
10.7×14.5 　限30　サイン　銅版

208　佐藤恵美「whiskers」� 6,000
10.5×14.5 　限50　サイン　銅版

205　佐藤恵美「Come here」6,000
14.8×10.5　限30　サイン　銅版

201　佐藤恵美「nike - 2」� 5,000
9.8×10　限30　サイン　銅版

203　佐藤恵美� 7,000
「early spring - 2」　14.6×10.5　限50　
サイン　銅版
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209　佐藤恵美「a wildcat and til」5,000
8×12　限30　サイン　銅版　
マージン下辺1 ヶ所シミ

211　佐藤恵美「white tie」� 8,000
18×9　限30　サイン　銅版

212　佐藤恵美「beckoning」� 8,000
17.5×9.8　限30　サイン　銅版

210　佐藤恵美「sulky face」� 8,000
8.5×19.5　限50　サイン　銅版

213　佐藤恵美「ひるね」� 8,000
9×17.5　限30　サイン　銅版　雁皮刷

218　佐藤恵美「black cats」� 10,000
11×22.5　限30　サイン　銅版

215　佐藤恵美「going my way」�12,000
24.5×17.8　限30　サイン　銅版　雁皮刷

214　佐藤恵美「のび」� 8,000
18×9　限30　サイン　銅版　雁皮刷

216　佐藤恵美「hips」� 12,000
24.5×17.8　限30　サイン　銅版

217　佐藤恵美� 10,000
「Do you like fish?」　22.5×15.8　限30　
サイン　銅版

佐藤恵美
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佐藤恵美

219　佐藤恵美「curiosity」� 12,000
26×12　限30　サイン　銅版

220　佐藤恵美「home」� 13,000
18×24.5　限30　サイン　銅版

221　佐藤恵美� 13,000
「かいもののなかみ」　24.6×17.8　
限30　サイン　銅版

222　佐藤恵美「pears peer - 2」
18×24.5　限30　サイン　銅版
14,000

225　佐藤恵美� 18,000
「brother and sister」　30×36　限30　
サイン　銅版

226　佐藤恵美「exstatic waking」� 20,000
26.5×45　限20　サイン　銅版

224　佐藤恵美� 20,000
「sleep off」　59.5×18　限20　
サイン　銅版

223　佐藤恵美「peace of mind」� 20,000
18×59.5　限20　サイン　銅版
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さ

227　佐藤  渓「女の顔」（仮）　� 250,000
1950年頃　油彩6号（40×40）　段ボール板張り　画面中央タテに折れ跡
裏面「Kei  Sato」のシール

〈シール〉

228　佐藤  敬「無題」� 700,000
1955年　60号（91×122）　サイン　板　ミクストメディア（油彩/パステル/石膏etc）　
裏面ヴィンセント・プライスコレクションシール

〈コレクションシール〉
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し

229　島崎鶏二「六月の池」� 130,000
『池シリーズ』より　1945（昭和20）年　油彩4号（24×33）　
サイン　板 230　清水登之� 200,000

「杭州呉山ヨリ西湖  宝叔塔遠望」　
油彩6号（41×32）　サイン　板　画面少汚れ　上部僅か傷

232　下澤木鉢郎「荒海」（仮）� 10,000
22×30　サイン　紙にパステル

233　品川  工
「FORMS（形）」
『一木集』Ⅵより
1950年　32×25　
限凡そ25　木版　
少ヤケ
35,000

231　清水登之「横浜」� 300,000
1921（大正10）年　油彩8号（38×45.5）　サイン　
キャンバス　全体ヤケ　裏面にも1図

〈裏面〉
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し

234　芝田米三「斎藤  温 像」　
1952年　油彩12号（60.5×45）　サイン
キャンバス　裏面油性インクジミ
150,000

〈裏面〉

235　清水三重三「唄」� 250,000
1924（大正13）年　高31　巾22×13.5　木彫彩色　
底部に刻銘　共箱（汚れ　左上部傷み）　

※『色めく彫刻展』カタログに作品掲載（群馬県立館林美術
館　2012）

〈裏面〉

〈正面〉

〈左向面〉
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す

237　菅野  陽� 10,000
「見える見える」　35×29.3
限50　サイン　銅版　
マージン僅かシミ

239　菅野  陽� 5,000
「人物」　18.2×14　限10
サイン　銅版　僅か汚れ

241　
菅野  陽
「作品」　
21.5×13.5
サイン無　
銅版　
裏面少シミ
3,000

240　菅野  陽  銅版画集『ギリシャ神話 - II』� 8,000
1981年　菅野 陽銅版画刊行会　5点（紙寸各22.5×18　限50　各サイン）　2点マージン少シミ

238　菅野  陽  銅版画集『動く人形たち』� 5,000
1980年　菅野 陽銅版画刊行会　6点（紙寸各26.5×22　限50　サイン無　印）

236　菅野  陽  銅版画集『動物園の　動物たち』� 8,000
1979年　菅野 陽銅版画刊行会　6点（紙寸各26.5×22　限50　各サイン）

243　鈴木良三「毛皮をもつ女」� 130,000
油彩12号（60×50）　サイン　キャンバス　
画面上部端先部分に少傷

242　鈴木三郎「権威の座」� 150,000
1956年　油彩30号（91×73）　サイン　キャンバス

※生没年不詳　前衛画家／第10・11回読売アンデパン
ダン展（1958・1959年）に出品歴

〈裏面〉
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244　関野凖一郎「寒紅」� 30,000
1974年　46×33　限182　サイン　
木版　画面左下とマージン左辺少シミ

245　関野凖一郎「初夏」� 25,000
1974年　46×33　限182　サイン　
木版　少ヤケ　マージン下辺少シワ

246　関野凖一郎� 15,000
「伏見人形店（小春）」　1974年　33×45.5　限182
サイン　木版

247　関野凖一郎「栂尾」� 15,000
1974年　33×45.7　限182　サイン　木版　
少ヤケ　マージン天地少汚れ

248　高山辰雄「作品」� 6,000
17×12　限100　サイン　銅版

249　武田史子� 20,000
「道しるべ　III ～ 蒼天」　1995年
42.5×28　限30　サイン　銅版

せ・た

252　竹田鎮三郎� 5,000
「作品」　紙寸28×21.5　
サイン　水彩　少シミ
横に三つ折跡

254　
竹田鎮三郎�
水彩色紙「甑島」
24.5×27　
サイン　
僅かシミ　汚れ　
少左右に反り
5,000

250　竹田鎮三郎� 15,000
「石版用亜鉛原版」　
1993年　28×20　版寸33×25　

255　田中陽子
「冗へのさそい」
39.5×44.3　限20　
サイン　木版
5,000

251　竹田鎮三郎 � 15,000
「踊る女」　34×27.5　サイン
水彩

253　竹田鎮三郎
「メキシコの花」（仮）
16×12.8　EA　サイン　
石版　マージン僅か汚れ
3,000



37 ｜

た

257　鷹山宇一「真珠」� 50,000
油彩0号（18×14.5）　サイン　キャンバス

256　高木背水「椿花」� 40,000
油彩4号（23×32）　サイン　板

259　髙橋忠弥「中国風景」（仮）　
油彩8号（46×38）　サイン無　キャンバス
高橋日名子識　額無　画面少汚れ　
画面に裏面の木枠跡� 40,000

260　竹下金烏版
「画譜10図」（仮）�
【光琳筆】
「蒔絵」 「しゃくなげ」 
「げんげ草」 「柳」 
【乾山筆】
「薄紅梅」 「紅白牡丹」 
【抱一筆】
「紅梅 白梅」
【宗達筆】
「酔木瓜 福寿草」
 「獅子吹」 「光悦和歌」
各紙寸26.5×39　木版
全体（ヤケ　縁切れ
シミ）　保存不良
20,000

258　高畠達四郎「麦秋」　
1938（昭和13）年　
油彩10号（45.5×53）　
サイン　キャンバス

『高畠達四郎第1回近作展』（日
動画廊）出品作
出品シール右部破れて欠損　
画面下部僅か縮み
200,000

〈出品シール〉
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谷中安規

261　内田百閒  お伽噺集『王様の背中』特装版　
谷中安規木版21図（見返し2図含）　1934（昭和9）年　
樂浪書院　判型22×15　限200部の89番　
表紙少汚れ　本文（少ヤケ　少シミ）　作品ほぼ良好
600,000
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ち・と

264　堂本印象「夜桜」（仮）5,000
『京洛八景』より　1928（昭和3）年
21.5×33　木版　マージンシミ　
裏面少シミ　上辺テープ剝し跡

263　戸田勝久  画集『旅の空』� 35,000
1999年　かとう美術　判型25.5×26.7　銅版1点入（19×19.5　サイン）　元箱

265　富本憲吉� 20,000
「あざみ」　1925（大正14）年頃
紙寸43.6×29　版サイン　木版
紙面折れ　少ヤケ　裏打

266　富本憲吉「柿」� 15,000
1925（大正14）年頃　
紙寸42×31.5　木版　少ヤケ　
少シミ　裏打

267　冨長朝堂「鰯」� 40,000
1960年頃　3×14.5　木彫彩色　布台紙に署名
※1897年福岡市生　山崎朝雲に師事。

262　鳥海青児
「アマリリス」　
油彩4号（33×24）
サイン　キャンバス
裏面にもサインと題名
500,000

〈裏面〉
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268　「中原淳一製封筒・葉書1葉・寄書帖1枚（折れ帖仕立）」／「なみこ・しゅんじほか絵葉書8葉」� 10,000
「兵頭」宛慰問手紙2枚　「森泉」宛卒業祝い6名寄書（昭和15年）　少ヤケ

269　中林忠良「囚われる風景　VI」� 25,000
1973年　45×56.2　限40　サイン　銅版　
全体少ヤケ　画面中央上部少シミ　
マージン（少シミ　少シワ　少汚れ）

270　中林忠良� 15,000
「転位　'83 - 地 - VIII」　
1983年　56.5×48.5　限50　
サイン　銅版

271　中林忠良� 15,000
「転位　'84 - 地 - II」　
1984年　56.5×49　限50　
サイン　銅版

272　中林忠良� 15,000
「転位　'86 - 地 - V」　
1986年　62×50.5　限50　
サイン　銅版

273　中林忠良� 23,000
「転位　'87 - 地 - III」　
1987年　62×50.5　限50　サイン
銅版　第12回クラコウ国際版
画ビエンナーレ買上げ賞受賞
裏面下部左右にシール剥し跡

274　中林忠良「転位　'87 - 地 - IV」� 30,000
1987年　62.2×101　限40　サイン　銅版　2枚組

275　中林忠良「転位　'89 - 地- I」� 30,000
1989年　62×101　限50　サイン　銅版　2枚組

276　中林忠良� 20,000
「転位　'92 - 地 - VII」　1992年　
55.5×59.5　限50　サイン　銅版

277　名嶋憲児� 10,000
「まだ暗いうち」　1999年
44.5×30　限30　サイン　
木版

な
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な・に・は

279　西村元三朗「挿絵」� 3,000
紙寸17.7×25　サイン　ペン画　
少ヤケ　少シミ

280　橋本興家「城」（仮）� 3,000
11.5×18.5　木版　画面右上とマージン少シミ

281　畑野織蔵「海辺の町」（仮）4,000
10.2×15.5　木版　マージン（ヤケ　シミ）

282　萩谷  巌「風景」� 25,000
油彩6号（31.8×41）　サイン　板 283　萩谷  巌「花」� 20,000

油彩8号（44×36.5）　サイン　
キャンバス　画面上下部数ヶ所傷み
左上部1 ヶ所小穴　額汚れ　傷み

285　長谷川小信／花房英樹
『文楽人形版画集』第1 ～ 12集（第8集欠・不揃）
1963 ～ 1965年　マリア書房　判型50×37.5　
木版全18集（36枚）の内11集（22枚）　各38.5×26.5　
作品良好　元帙（汚れ　傷み）
50,000

284　萩原英雄「裸婦」� 80,000
油彩15号（65×49）　サイン　
キャンバス

〈表面〉 〈裏面〉

278　〔初代〕中村  實� 130,000
木彫「龍紋飾鉢」　戦前作　
高8.3　径45.5　「實作」の刻銘
裏面に木版摺「農民美術  信州神川日
本農美生産組合」シール貼付　箱無

※彫刻家・中村直人の兄　農民美術講
習会第一期生　山本鼎に師事　山本鼎
記念館設立に尽力　同館初代館長

〈シール〉
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286　長谷川利行「女」� 500,000
15.2×9.8　サイン無　紙に油彩　
東京美術倶楽部鑑定証書　全体少ヤケ

287　浜田  浄� 6,000
「作品」　『第2回世紀末の
ウィルス』より　1985年　
8.5×8.5（紙寸30×30）　
限50　サイン　銅版　
薄紙刷　マージンシミ

288　浜田知明「怠惰」� 280,000
1961年　34.2×26　限10　サイン　銅版　
少マットヤケ　マージン僅かシミ　
裏面上辺両角紙テープ貼付　少ヤケ

は・ひ

289　平川清蔵「東大構内」　
1926（大正15）年　27×35　木版　
保存不良　ヤケ多　右上角切れ修復
裏面（ヤケ　四辺テープ跡）
90,000

〈裏面〉
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ふ

291 「少女クラブお正月
特大号附録絵はがき 3葉」
1951年　各14.5×9.2
蕗谷虹兒／ Ikuko ／春樹
袋付　経年ヤケ� 5,000290　深沢索一「山」（仮）� 3,000

11×15.5　印　木版

294　福井市郎「裸婦」� 8,000
1930年代前半　21.8×26.7　サイン　
銅版　紙面（ヤケ　少切れ）　
マージン四角ピン穴　
裏面（ヤケ　テープ跡）

295　福井良之助
「作品」　年代不詳　
28×13　版サイン　孔版
少ヤケ　上部僅かシミ
弱い折れ　裏面少ヤケ
40,000

292　
藤浪理恵子
「The reed」　
49×29.5　限30　
サイン　銅版
8,000

293　福井市郎「Alpen Rose」� 25,000
油彩3号（22.5×27.5）　サイン　キャンバス

298　舟越  桂「study」
1990年　30×22.5　AP 8/10
サイン　銅版
135,000

296　福井良之助「椿」� 70,000
1971年　20×20　限75　サイン　
孔版　経年ヤケ　少マットヤケ　
裏面ヤケ　
マージン上辺と右辺テープ跡

〈裏面〉

297　福井良之助「さくらんぼ 3」� 100,000
1986年　17.3×22.6　限60　サイン　孔版　少ヤケ　裏面ヤケ

〈裏面〉
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299　星  村「肉筆画3図」� 50,000
1918（大正7）年　「淋しい心の女」 「カフェーにて」 「流しの女」の3図　小色紙（各21×18）　サイン　印　水彩
　少ヤケ　シミ　汚れ　少擦り切れ

301　前田守一  木版画集『四季』� 20,000
1995年　静岡新聞社　判型35.5×50　限100　サイン　4図（各26×38）　

「はなひらく」1図マットヤケ　各マージン少シミ

ほ・ま

300　堀井英男  詩画集『夢のそとで』 � 30,000 
詩・黒田三郎／銅版画・堀井英男（自刻自刷）　1972年　判型36.5×25　限50　銅版9図　函（汚れ　傷み）
表紙背擦り切れ
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ま・み

302　松下春雄� 100,000
「横裸婦」　1924（大正13）年　
油彩12号（50×60）　サイン　
キャンバス　共シール　
裏面に梅野 隆書入　画面中央上部
1 ヶ所剥落　裏面少汚れ

303　真垣武勝� 20,000
「伊豆大瀬風景」　油彩4号（24×33）　
サイン　板　額汚れ

304　牧  雅雄「眠兎」� 50,000
高8　巾18×10.5　ブロンズ　底部に刻銘　箱書無
※明治21年神奈川県生　藤井浩祐に師事　昭和2年日本美術院同人

305　松本かつぢ� 3,000
「ひまわり11月號附録 絵はがき3葉とメモ帳」
「絵葉書3葉」（1949年　各14.5×9.2　経年
ヤケ　1葉汚れ）／「メモ帳」（7×7　少汚れ
シミ　数頁使用済）

306　牧  進「長閑」� 15,000
33×53　EA　サイン　リトグラフ　
マージン下辺数ヶ所少シミ

307　松尾醇一郎「駅」（仮）� 3,000
10.8×16　印　木版　少シミ

309　松本陽子
「竹の皮計画 （P - 4）」
1988年　58×44　限35
サイン　木版　
マージン左辺シミ　
裏面インクヤケ
5,000

310　三宅克己
「箱根旧街道の杉並木」
39×52　サイン　水彩　
共シール　紙面ヤケ
90,000

308　前田藤四郎� 15,000
「岬（明石原人）」　1970年頃　15×19
リノカット/フロッタージュ　印　
共シール　少ヤケ　裏面セロテープ跡

〈共シール〉）
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313　宮崎丈二「作品」� 15,000
1953年　油彩8号（38×45）　サイン　キャンバス
額無　画面（剥落　縮み）　裏面汚　保存やや不良

315　水船六洲� 3,000
「静物」（仮）　18×12　木版　
マージン右辺縁シミ

316　棟方志功� 25,000
「木版賀状試刷」　14×10　
上辺左1 ヶ所破れ

317　望月省三「チューリップ」� 25,000
1926（大正15）年　32×43　サイン　紙に水彩

み・む・も

314　森  芳雄「ばら」�  180,000 
油彩6号（32×41）　サイン　キャンバス

311　南  桂子「羊飼の少女」� 60,000
1959年　39×29　EA　サイン　銅版　経年ヤケ　
マージン（上・右下辺に裏面テープの映り跡　下辺中央1 ヶ
所切れ）　裏面（ヤケ　四辺テープ跡）

〈裏面〉

312　南  桂子「ススキと2羽の鳥」� 60,000
1962年　EA　サイン　銅版　
少ヤケ　少褪色　裏面(（天地ヤケ　四辺セロテープ跡）

〈裏面〉
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も・や

318　森田訓司「道化」
1972年頃　油彩30号（90×71）　
サイン　キャンバス
200,000

319　森  大造「丑」　1973年　高15　巾42×25　木彫　底部に刻銘　共箱少汚れ� 70,000

320　矢柳  剛� 50,000
『愛の動物誌版画集』第二部　1973年　判型83×58
限50　サイン　シルクスクリーン10枚　
紙面波打ち　タトウ少汚れ　

〈箱板裏面〉
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324　横山貞二
「植物風景」　1983年　
25×25　限20　サイン　
木版
6,000

327　吉田克朗�
「想（ギリシャ）」IV　
1990年　28.2×22.2　限60
サイン　銅版
10,000

328　吉田克朗�
「想（ギリシャ）」VI　
1990年　28.2×22.2　限60
サイン　銅版
10,000

321　山田新一� 3,000
「挿絵原画」　
紙寸14.2×20.7　サイン　墨

322　山口  薫� 30,000
「作品」　38×25　限35　サイン
石版　マージン右辺と下辺シミ

323　山口  薫「群馬」� 50,000
30.5×46　限20　サイン　石版　
マージン（上辺と右辺折れ　切れ　
下辺少シワ　左辺1 ヶ所シミ）

325　山本六三�  35,000 
吉田一穂『白鳥』の飾画 
1975年　11.1×12　EA　サイン
銅版

326　山本六三�  35,000 
吉田一穂『白鳥』の飾画　
1975年　17×9.5　EA　サイン
銅版　僅かシミ　裏面少シミ

や・よ・『榛の会』

329　「中尾義隆宛  榛の会木版賀状28葉とその他3葉」� 50,000
榛の会第18回（1952年）28葉（河辺 篤／大岩忠一／内藤政勝／板 祐生／山内金三郎／鈴木登三／小口作太郎／武井吉太郎／
岩田覚太郎／岩尾信夫／旭 正秀／岡田清一／佃 政道／細川佐一郎／小口尅美／月岡忍光／清宮 彬／西川藤太郎／加藤滝川／
佐藤米次郎／武藤完一／河原侃二／塚本 哲／高桑了英／馬渕録太郎／河本嘉男／栗山  茂／藤田重幸）　
その他（枡岡 良／小池真二／木村義男）3葉



330　朝見香城
『新板  名古屋名所図絵  完』
1930（昭和5）年　各38×24.6　木版12図揃　
作品ほぼ良好　元函汚れ
200,000

版 画 堂　〒101-0051　東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F　TEL 03（3219）2027 ／ FAX 03（3219）2026

B　三岸黄太郎「裸婦」　� 250,000
1989年頃　油彩100号（130×162）　キャンバス　サイン
『三岸黄太郎展』図録（日動画廊　1989年）掲載


